

# Наши циркачи будут *Возв. клуб. - 1993. - 16 мв. - с. 1* гастролировать по всей Америке



Из США в Москву только что возвратился известный мим Александр Жеромский. Он художественный руководитель московского концертного театрально-циркового объединения «Центр эксцентрики», но в данном случае представлял в Америке Московский цирк на Цветном бульваре. Жеромский подписал договор о творческом сотрудничестве с американским передвижным цирком Ринглас: контракт предусматривает участие в представлениях Рингласа российских канатоходцев, акробатов, клоунов в течение двух лет. Артисты из Москвы станут ездить с американскими коллегами по всем Соединенным Штатам, демонстрируя свое искусство.

Сергей СОРОКИН.